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1. ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ

1.1 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο (ΟΓΝ ΝΔΤ-Α-2.Μ-Α)

● Οδόρ Ελέοςρ

5 Χ 20,00 Χ 0,4 = 40,00 m3

● Οδόρ Πεηπά

237 Χ 0,40 Χ = 94,80 m3

● Οδόρ Σηπαηού

165 Χ 8,00 Χ 0,4 = 528,00 m3

210,21 Χ 0,20 = 42,04 m3

146,06 Χ 0,20 = 29,21 m3

200 200,00 m3

934,05 m3

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 800,00 m3

ΑΝΑΛΤΣΗΚΖ ΠΡΟΜΔΣΡΖ΢Ζ



1.2 Καζαίξεζε νπιηζκέλσλ ζθπξνδεκάησλ (ΟΓΝ ΝΔΤ-Α-12.Μ-Α)

● Καθαίπεζη ζκςποδέμαηορ οδόρ Πεηπά 

50 Χ 0,25 = 12,50 m3

12,50 m3

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 10,00 m3

2. ΣΔΥΝΗΚΑ ΔΡΓΑ

2.1 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Β-1.Μ-Α)

● Οδόρ Πεηπά (πεζοδπόμια + επιπλέον αζθαληικό)

(80,89+16,21+85,74+171,27+311,26+22,83+84,40) Χ

Χ 0,30 = 231,78 m3

● Οδόρ Πεηπά (κπάζπεδα)

(155+36+21+23+14+42+13+39+27) Χ

Χ 0,40 Χ 0,35 = 51,80 m3

● Οδόρ Ανδούηζος

250,00 Χ 0,50 Χ 0,20 = 37,00 m3

283,58 m3

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 283,58 m3

2.2 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Β-29.3.2-Α)

● Οδόρ Πεηπά

Καηαζκεςή πεζοδπομίος + πείθπα πάσοςρ 0,15 εκ

( 80,89 + 85,74 + 171,27 +

311,26 + 22,83 )Χ0,15 = 100,80 m3

● Οδόρ Σηπαηού

( 210,21 + 146,06 + 0,00 +

0 + 0,00 )Χ0,15 = 53,44 m3

Τοισείο πεπίθπαξηρ

155,71 Χ 0,65 Χ 0,20 = 20,24 m3

● Οδόρ Σοςμελά
5,30 Χ 2,00 Χ 0,15 = 1,59 m3

● Οδόρ Ανδπούηζος

2,30 Χ 0,10 Χ 250 = 57,50 m3

233,57

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 170,00 m3

2.3 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Β-4.1.Μ-Α)

● Οδόρ Πεηπά

Καηαζκεςή πεζοδπομίος + πείθπα πάσοςρ 0,15 εκ

( 80,89 + 85,74 + 171,27 +

311,26 + 22,83 )Χ0,20 = 134,40 m3

● Οδόρ Σηπαηού

( 210,21 + 146,06 + 0,00 +

0 + 0,00 )Χ0,20 = 71,25 m3

60 60,00 m3

265,65 m3

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 230,00 m3

ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ΢ C16/20 Καηαζθεπή ηνίρσλ, 

Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ θαη ηάθξσλ πιάηνπο έσο 5,0 κ.

Δπηρώκαηα θάησ από πεδνδξόκηα



2.4 Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα B500C εθηόο ππνγείσλ έξγσλ (ΟΓΝ ΝΔΤ-Β-30.3-Α)

● Οδόρ Πεηπά

Καηαζκεςή πεζοδπομίος + πείθπα πάσοςρ 0,15 εκ

( 80,89 + 85,74 + 171,27 +

311,26 + 22,83 )Χ1,10Χ1,92 = 1.419,24 σγπ

● Οδόρ Σηπαηού

Καηαζκεςή πεζοδπομίος πάσοςρ 0,15 εκ

( 210,21 + 146,06 )Χ 1,10 Χ  1,92  = 752,44 σγπ

Τοισείο 

155,71 Χ 0,65 Χ 2,00 Χ1,92Χ1,10 = 427,52 σγπ

● ΟδόρΑνδπούηζος

Καηαζκεςή πεζοδπομίος 

( 2,3 Χ 250,00 )Χ1,10Χ1,92 = 1.214,40 σγπ

3.813,60 ργξ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 3.124,02 ργξ

2.5 Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα κε βάζε, ξείζξν θαη βάζε. (ΟΓΝ ΝΔΤ-Β-51.1.Ν-Α)

● Οδόρ Πεηπά

155 + 36,00 + 21,00 + 23

+ 14 + 42,00 + 13+39+27 = 370,00 μμ

● Οδόρ Σηπαηού

156 + 158,00  = 314,00 μμ

● Ανδπούηζος

125 + 125,00  = 250,00 μμ

934,00 κκ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 780,00 κκ

2.6 Φξεάηην πδξνζπιινγήο ηύπνπ Φ1Ν (ΠΚΔ) (ΟΓΝ ΝΔΤ-Β-66.1-Α)

● Οδόρ Ανδπούηζος 1,00 ηεμ

● Οδόρ Πεηπά  3,00 ηεμ

4,00 ηεκ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 3,00 ηεκ

2.7 Αληηθαηάζηαζε ζύλδεζεο πδξνδόηεζεο ( ΝΔΤ-Β-16.13.01.Ν-Α)

● Οδόρ Σηπαηού 7,00 ηεμ

● Οδόρ Πεηπα 3,00 ηεμ

10,00 ηεκ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 8,00 ηεκ

2.8 (ΥΓΡ ΝΔΤ-16.27-Α)

● Οδορ Πεηπά 5,00 ηεμ

● Οδόρ Σηπαηού 2,00 ηεμ

Δληνπηζκόο θαη πξνζαξκνγή θξεαηίνπ δηθιίδαο (βαλνθξεαηίνπ) ζηελ ζηάζκε ηνπ 



● Οδόρ Θεπμοπςλών 7,00 ηεμ

14,00 ηεκ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 10,00 ηεκ

2.9 (ΥΓΡ ΝΔΤ-12.01.01.06.-Α)

● Οδόρ Πεηπά 20,00 μ

20,00 κ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 10,00 κ

3. ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΗΑ

3.1 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-2.1.Μ-Α)

● Οικιζμόρ Πονηοηπάκλειαρ ΟΤ53

80,00 Χ 6,00 )X0,15= 72,00 m3

72,00 κ3

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 60,00 μ3

3.2 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-2.2.Μ-Α)

● Οδόρ Ελέοςρ

5,00 Χ 20,00 Χ 2,00 = 200,00 m2

● Οδόρ Πεηπά

( 237,00 + 16,21 ) Χ 2 = 506,42 m2

84,40 X 2,00 = 168,80 m2

● Οδόρ Σηπαηού

1.150,00 Χ 2,00 = 2.300,00 m2

● Πεςκόδαζορ  ΟΤ2

125,00 Χ 6,00 Χ 1 = 750,00 m2

3.925,22 m2

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 3.500,00 m2

3.3 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-3.Μ-Α)

● Οδόρ Ελέοςρ

5,00 Χ 20,00 Χ 0,15 = 15,00 m3

● Οδόρ Πεηπά

( 237,00 + 16,21 )Χ 0,15 = 37,98 m3

84,40 X 0,15 = 12,66 m3

● Οδόρ Σηπαηού

8,00 Χ 165,00 Χ 0,15 = 198,00 m3

263,64 m3

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 230,00 m3

4. Α΢ΦΑΛΣΗΚΑ

4.1 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-1-Α)

● Οδόρ Πεηπά 

Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155)

΢ηξώζε ζηξάγγηζεο νδνζηξώκαηνο (Π.Σ.Π. 0-150)

Βάζε νδνζηξσζίαο κεηαβιεηνύ πάρνπο

Σνκή νδνζηξώκαηνο κε αζθαιηνθόπηε

Πξνκήζεηα, κεηαθνξά ζηε ζέζε εγθαηάζηαζεο θαη ηνπνζέηεζε 

πξνθαηαζθεπαζκέλσλ ηζηκεληνζσιήλσλ Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D400 ΜΜ



155+36+21+23+14+42+13+39 = 343,00 μμ

● Οδόρ Ανδπούηζος

600,00 = 600,00 μμ

943,00 κκ

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 800,00 κκ

4.2 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-2Α-Α)

● Οδόρ Ανδπούηζος

150,00 Χ 2,50 = 375,00 m2

● Οδόρ Σοςμελά

5,30 Χ 2,00 Χ 4 = 42,40 m2

● Οδόρ Θεπμοπςλών

75,00 Χ 6,15 = 461,25 m2

● Οδόρ Γούναπη

85 Χ 1,20 = 102,00 m2

980,65 m2

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 780,00 m2

4.3 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-3-Α)

● Οδόρ Ανδπούηζος

175,00 Χ 2,50 = 437,50 m2

● Οδόρ Ελέοςρ

20,00 Χ 5,00 = 100,00 m2

● Οδόρ Γούναπη

85 Χ 1,20 = 102,00 m2

● Οδόρ Πεηπά

237 + 85,50 = 322,50 m2

● Πεςκόδαζορ ΟΤ2

125 Χ 5,50 = 687,50 m2

● Οικιζμόρ Πονηοηπάκλειαρ ΟΤ53

80 Χ 6,00 = 480,00 m2

● Οδόρ Σοςμελά 

5,3 Χ 2,00 = 10,60 m2

2.140,10 m2

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 1.750,00 m2

4.4 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-4-Α)

● Οδόρ Θεπμοπςλών

180 Χ 6,15 = 1.107,00 m2

● Οδόρ Πεηπά

1780 + 163 = 1.943,00 m2

● Οικζιμόρ Βαθιοσώπι

100 Χ 4 = 400,00 m2

3.450,00 m2

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 3.100,00 m2

4.5 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-6.Μ-Α)

● Οδόρ Θεπμοπςλών 194,00 ηον

● Οδόρ Πεηπά 293,00 ηον

487,00 ηνλ

Αζθαιηηθή  ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε

Αζθαιηηθή ηζνπεδσηηθή ζηξώζε κεηαβιεηνύ πάρνπο

Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε

Απόμεζε αζθαιηηθνύ ηάπεηα αζηηθήο νδνύ κε ρξήζε θξέδαο



για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 380,00 ηνλ

4.6 (ΟΓΝ ΝΔΤ-Γ-8.1.Μ-Α)

● Οδόρ Ανδπούηζος

175,00 Χ 2,50 = 437,50 m2

● Οδόρ Ελέοςρ

20,00 Χ 5,00 = 100,00 m2

● Οδόρ Γούναπη

85 Χ 1,20 = 102,00 m2

● Οδόρ Πεηπά

237 + 85,50 = 322,50 m2

● Πεςκόδαζορ ΟΤ2

125 Χ 5,50 = 687,50 m2

● Οικιζμόρ Πονηοηπάκλειαρ ΟΤ53

80 Χ 6,00 = 480,00 m2

● Οδόρ Θεπμοπςλών

180 Χ 6,15 = 1.107,00 m2

● Οδόρ Πεηπά

1780 + 163 = 1.943,00 m2

● Οικζιμόρ Βαθιοσώπι

100 Χ 4 = 400,00 m2

● Οδόρ Σοςμελά 

5,3 Χ 2,00 = 10,60 m2

5.590,10 m2

για πποϋπολογιζμό ποζόηηηα 4.900,00 m2

ΘΔΩΡΖΘΖΚΔ ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ     2  / 10  / 2018

         ΢ΟΤΠΛΖ΢ ΛΑΕΑΡΟ΢        ΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ ΜΠΔΡΜΠΔΡΗΓΖ΢

Σνπνγξάθνο ΣΔ0 Πνιηηηθόο Μεραληθόο

Αζθαιηηθή ζηξώζε θπθινθνξίαο ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m κε ρξήζε θνηλήο 

Ο Πξντζηακελνο ηεο  Σερληθώλ Τπεξεζηώλ Ο  ΢πληάμαο


